Mpoypapuatiopdg Ymmoloyiotwy - MEOOAOAOTINAAZKHZEQN

AHMIOYPIIA 2YNAPTH>EON

YTapxel éva oUVOAO ATTO AOKNOEIG TTOU Jag ¢NTael va dnUIoupyrRoouUUE Wia ouvapTnon oTn
yAwoaoa python n otroia va emoTPEPE! 1] VO EPPAVICEI KATTOIEG TIMEG.
H dnuioupyia piag ouvaptnong eivalr Tapa TOAU Kovid oTn dnuioupyia €vog Kavovikou

TIPOYPAMMOTOG TTOU VA KAVEl TNV idla “DouAeld”.

Kai TTédAI Ba TTpétel va €xoupne TTOAU KA yvwaon Twv evioAwyv TngG python kai va diafdooupe
mwdapa oAU KaAd Tnv ekpwvnon TG doknong. Auth (H ekpwvnon) Ba pag kabodnynoel oTto
TTwG Ba TNV OAOKANPWOOUUE PE ETTITUXIA.
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Aoknon 8A

Aoknon 8A:

Na ypdwete cuvaptnon SYN T1Tou va déxetal évav apiBud kai va
emMOoTPEPEl TO OITTAGOIO Tou, av egival PIKpOTEPOG Tou 10,
OIOPOPETIKA VA ETTICTPEPEI TO TPITTAACIO TOU.

(©GEMA B3 2017)
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Aoknon 8A

To TTpwTO TTPAYHA TTOU KAVW gival va ypdww 1n Aé¢n def
Aoknon 8A: Kal To évopa TIG ouvapTnong av autd pou diveral.

Av Oev pou divotav Ba ptmopouca va BAAw eyw OTI
Na ypawetre ouvdaptnon SYN Tou va Oéxetal évav ovoua BEAw.
apiBud kal va emoTPEPEl TO OITTAGCIO Tou, av Eival
MIKPOTEPOG TOUu 10, OIOQOPETIKA Vva ETTIOTPEQPEI  TO AYZH:
TPITTAGO16 TOU.
(©6EMA B3 2017) def SYN(
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Aoknon 8A:

Na ypawetre ouvdaptnon SYN t1ou va Oéxetal évav
apiBud Kkai va emoTpEéPel To dITTAGCIO Tou, av Eival
MIKPOTEPOG TOUu 10, OIOQOPETIKA Vva ETTIOTPEQPEI  TO
TPITTAGO16 TOU.

(OEMA B3 2017)

Aoknon 8A

Pwtdw moéca mpdyuata va déxetar; éva. Ti éva; ‘Eva
apiBud. Apa xpeldlopal pia PeTaBANT TNV oTToia
OVvOoualw OTwg eyw BéAw kai Traidel To pPOAoO TNG
TTAPAETPOU. TTX. a

AYZH:

def SYN(a):

ZNMPAVTIKN onuEiwon:

H mmapatdvw petaBAnth (a) 8a evnuepwBEei pe Tiuh étav
Ba kaAéoouv Tn ouvdptnon. Eyw péoa otn
ouvdapTnon Bewpw OTI gival pia PJETABANTA TTOU £XEI
RSN TipnA (.X. N a €x&1 AdN évav apiBuod péoa TnNG).
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Aoknon 8A

Aoknon 8A: Metapépw oTtnv Python: Av o a eivail pikpotepog Tou 10
va ETMIOTPEPEI TO DITTAGCIO TOU (2*a)
Na ypdwete ouvdptnon SYN Tmou va O€xetal €vav
apiBud kai va emoTpEéPel To OITTAGCIO TOou, av Eival AYZH:
MIKpOTEPOG TOU 10, OIAQOPETIKA VO ETTIOTPEQPEI TO
TPITTAGO16 TOU. def SYN(a):
(OEMA B3 2017) if a<10:
return 2*a

ZNMPAVTIKN onuEiwon:
Agv gival UTTOXPEWTIKO Wi ouvapTnon va ETTIOTPEPEI Hia

TIuA. MTTopei atmAd va Tnv ep@avicel.(1r.X. e print)
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Aoknon 8A:

Na ypdwete ouvdptnon SYN Tmou va O€xetal €vav
apiBud kal va emoTPEPEl TO OITTAGCIO Tou, av Eival
MIKPOTEPOG TOUu 10, OJIAQOPETIKA VO ETTIOTPEQPEI TO
TPITTAGOI16 TOU.

(OEMA B3 2017)

Aoknon 8A

Metapépw otnv  Python: Ala@opeTtikd (aAAIwg) va
ETMOTPEPEI TO TPITTAACIO TOU

AYZH:

def SYN(a):
if a<10:
return 2*a
else:
return 3*a

AuTtA givai kai n Abon Tng Aoknong 8A.
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Aoknon 8B

Aoknon 8B:

Na ypdayete cuvaptnon EMBADO_TRIG Trou va &éxeTal Tn fAcn
Kal TO UYOoG VOGS TPIYWVOU KAl VO ETTIOTPEPEI EPADdOV TOU.

21N OUVEXEID XPNOIUOTTIOIWVTAG TRV TTapATTdvw ouvdaptnon va
UTTOAOYIOETE KAl VO EUPAVIOETE TO €UPRAdOV €VOG TPIYWVOU ME
Baon 4 ek. ka1 Uyog 3 €.
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Aoknon 8B

To TTpwTO TTPAYHA TTOU KAVW gival va ypdww 1n Aé¢n def
Kal To évopa TIG ouvapTnong av autd pou diveral.

Av Oev pou divotav Ba ptmopouca va BAAw eyw OTI
ovoua BEAw.

Aoknon 8B:

Na ypdayete ouvaptnon EMBADO TRIG 1Tou va déxetai
TN Bdon kal To UYPOG €vOG TPIYWVOU KAl VO ETTIOTPEQEI
EUPBadOV Tou. AYSH:
27N OUVEXEIQ  XPNOIJOTIOIWVTAG TNV TTAPATTAVW
ouvdpTnon VO UTTOAOYIOETE KOl va EPQAVIOETE TO
eMPadOV evog Tplywvou pe Bdon 4 ek. kal UYog 3 &.

def EMBADO_TRIG(
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Aoknon 8B:

Na ypdawete ouvaptnon EMBADO_TRIG 1Tou va déxeTal
TN BAON Kal TO UYPog €vOG TPIYWVOU Kal VA ETTIOTPEQPEI
EUPBadOV Tou.

27N OUVEXEIQ  XPNOIJOTIOIWVTAG TNV TTAPATTAVW
ouvdpTnon VO UTTOAOYIOETE KOl va EPQAVIOETE TO
EMPadOV evog Tplywvou pe BAon 4 ek. Kal Uyog 3 €.

Aoknon 8B

Pwtdw 1600 Tpdyuata va &éxetal; Avo. Ti duo; Tn
Baon kalr To UYWog evog Tpiywvou. Auo apiBuoug Apa
xpeldlopal dUo METABANTEG TIG OTTOIEG OVOUAdW OTTWG
eyw BEAW Kal TTaidouv TO0 POAO TWV TTOPAPETPWYV. TTX. b
(Baon) kai u (Gyog)

AYZH:

def EMBADO_TRIG( b,u):

ZNUAVTIKH onpEiwon:

O1 mapatrdvw petaBAnTég (b,u) Ba evnuepwBoUV e
TIuEG o6tav kAnBei n ouvdptnon. Eyw péoa oTn
ouvdapTnon SouAsUw BewpwvTag OTI Ol TTAPAUETPOI
b,u éxouv NoN TIPég (Aev xperadovTal input yia va
TAPOUV TINEG)
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Aoknon 8B:

Na ypdayete ouvaptnon EMBADO_TRIG 1Tou va déxetai
TN BAON Kal TO UYPog €vOG TPIYWVOU KAl VO ETTIOTPEQEI
eMBadoV Tou.

27N OUVEXEIQ  XPNOIJOTIOIWVTAG TNV TTAPATTAVW
ouvdpTnon VO UTTOAOYIOETE KOl va EPQAVIOETE TO
eMPadOV evog Tplywvou pe Bdon 4 ek. kal UYog 3 &.

Aoknon 8B

To euPadov evdg TPIYWVOU TTPOKUTITEI ATTO TOV TUTTO:
E=(b * u)/2. Apa TTpwTa Ba TO UTTOAOYIOW Kal PYETA Ba TO
‘emoTpEYw”. EiTrape otnv TTponyoupevn diagaveia ot
Ta b kol u BewpouvTal yvwoTd (€xouv ndn Tiun), Gpa
aTTAG utToAOYidw TO EPPAdOV Kail TO “emOTPEQW” (return)

AYZH:

def EMBADO_TRIG( b,u):
e=(b * u)/2.0
return e

H ouvdprtnon pag givai étoiun!
Mia G&AANn AUon 0a pyTTopoUcE Va gival :

def EMBADO_TRIG2( b,u):
return (b * u)/2.0
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Aoknon 8B:

Na ypdayete ouvaptnon EMBADO_TRIG 1Tou va déxetai
TN PAON KAl TO YOG €VOG TPIYWVOU KOl VO ETTIOTPEPEI
EUPBadOV Tou.

27N OUVEXEIQ  XPNOIYOTIOIWVTAG TNV TTAPATTAVW
ouvapTNON VA UTTOAOYIOETE KAl VA EUPAVIOETE TO
eMPadOV evog Tpiywvou pe Baon 4 K. Kal UYog 3 €.

Aoknon 8B

‘Exw Onuioupynoel pia OIKIG Pou ouvdpTnon TTOU

uttoAoyiCel 10 euPaddv  evog Tpiywvou. AuTH TN
ouvapTnon TN XPNOoIYOTIOIW CAV va €ival pia ouvdptnon
mou TTPoUTIAPXE oTnv Python. Apkei va Tnv KaAéow
ypagpovtag 1o Ovoud Tng Kal divoviag duo apiBuoug,
évav yia Bdaon kair évav yia UWog Kal autr 6a pou
EMOTPEYEI TO EYPADOV. XPNOIUOTIOIW Hia véa JETABANTA
yla T0 €PaddV oTo Kupiwg TTPOYPANKA Pou Tnv emb.

AYZH:
def EMBADO_TRIG( b,u):

e=(b * u)/2.0
return e

emb=EMBADO_TRIG( 4,3)
print emb
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Aoknon 8

Aoknon 8r:

Na ypdyete ouvaptnon MAXS3 1mou va d€xeTal TPEIG apIBUOUG Kal
VQ ETTIOTPEPEI TO PEYIOTO.
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Aoknon 8

To TTpwTO TTPAYHA TTOU KAVW gival va ypdww 1n Aé¢n def
Kal To évopa TIG ouvapTnong av autd pou diveral.
Av Oev pou divotav Ba ptmopouca va BAAw eyw OTI

Aoknon 8I': ovoua BEAw.

Na ypawete ocuvdaptnon MAX3 Tou va OEXETAI TPEIG

, , , AYZH:
apIBPOUC Kal va ETTIOTPEPEI TO PEYIOTO.

def MAX3(




MpoypapuaTiIonog YTToOAOYIOTWY -

Aoknon 8r':
Na ypawete ouvdaptnon MAX3 Trou va déxeral TPEIg

apIBPOUG Kal VO ETTIOTPEPEI TO PEYIOTO.

MEGOAOAOTIA AZKHZEQN

AHMIOYPIIA 2YNAPTH>EON

Aoknon 8

Pwtdw moéoa mrpaypata va déxetarl; Tpia. Ti Tpia; TpEIg
apiBuoug Apa xpeidloual TPEIG WETARANTEG TIG OTTOIEG
OVOMAadw OTTwG eyw BéAw kai Traifouv 10 pOAO Twv
TTaPAUETPWY. TTX. a,b,cC.

AYZH:

def MAX3(a,b,c):
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Na ypawete ouvdptnon MAX3 TTou va OEXETal TPEIG

apIBPOUG Kal Va ETTIOTPEPEI TO PEYIOTO.

AHMIOYPIIA 2YNAPTH>EON

Aoknon 8

Ymdpxouv did@opol TpOTTol Vva BPOoUE TO YEYIOTO aTro 3
ap1BpoUg. Eyw Ba emIAEEW TOV TTI0 EUKOAO.

Av €xw 3 aplBpoug Bewpw OTI 0 MEYIOTOG Eival O
Mpwrtog. Av o0 AegUTtepog eival PeyaAUTEPOG aTTO TO
MEYIOTO TTOU €XW €KEIVN T OTIYUA TOTE O VEOG PEYIOTOG
gival o deuTepog. Av o Tpitog eival PeyaAlTEPOG ATTO TO
MEYIOTO TTOU £XW €KEIVN T OTIYUA TOTE O VEOG PEYIOTOG
gival o Tpitog. Oa xpeiaoTw pia petaBAnt) MAX yia va
KpaTaw Tn YEYIOTN TIUA KABE OTIYUN.

AYZH:

def MAX3(a,b,c):
MAX=a
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Na ypawete ouvdptnon MAX3 TTou va OEXETal TPEIG

apIBPOUG Kal Va ETTIOTPEPEI TO PEYIOTO.

AHMIOYPIIA 2YNAPTH>EON

Aoknon 8

Ymdpxouv did@opol TpOTTol Vva BPOoUE TO YEYIOTO aTro 3
ap1BpoUg. Eyw Ba emIAEEW TOV TTI0 EUKOAO.

Av €xw 3 apiBuolg Bewpw OTI O MPEYIOTOG €ival O
Mpwtog. Av o AeUTeEPOg €ival PEYOAUTEPOG ATTO TO
MEYIOTO TTOU €XW €KEIVN TN OTIYUR TOTE O VEOG PEYIOTOG
eival o deuTepos. Av o Tpitog eival peyaAuTepog atrd 10
MEYIOTO TTOU £XW €KEIVN T OTIYUA TOTE O VEOG PEYIOTOG
gival o Tpitog. Oa xpeiaoTw pia petaBAnt) MAX yia va
KpaTaw Tn YEYIOTN TIUA KABE OTIYUN.

AYZH:

def MAX3(a,b,c):
MAX=a
if b>MAX:
MAX=b
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Aoknon 8l':

Na ypawete ouvdptnon MAX3 TTou va OEXETal TPEIG
apIBPOUG Kal Va ETTIOTPEPEI TO PEYIOTO.

Aoknon 8

Y1dpyouv did@opol TpOTTol Va BPoUlE TO YEYIOTO aTTo 3
ap1Bpoug. Eyw Ba emmIAEEW TOV TTI0 EUKOAO.

Av €xw 3 apiBuolg Bewpw OTI O MPEYIOTOG €ival O
Mpwtog. Av o AegUTepog eival PEYOAUTEPOG OATTO TO
MEYIOTO TTOU €XW €KEIVN T OTIYUA TOTE O VEOG PEYIOTOG
gival o deuTePog. Av o TpiTog gival HeyaAUTEPOG ATTO TO
MEYIOTO TTOU £XW €KEIVN TN OTIYUN TOTE O VEOG PEYIOTOG
gival o Tpitog. Oa xpelaoTw pia petapAnti MAX yia va
KPaTaw Tn YEYIOTN TIUA KABE OTIYUN.

AYZH:

def MAX3(a,b,c):
MAX=a
if b>MAX:
MAX=b
if c>MAX:
MAX=c
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Aoknon 8

Aoknon 8l':

AYZH:
Na ypawete ouvdaptnon MAX3 TTou va dExeTal TPEIg

apIBPOUG Kal Va ETTIOTPEPEI TO PEYIOTO. def MAX3(a,b,c):
MAX=a
if b>MAX:
MAX=b
if c>MAX:
MAX=c
return MAX

AuTn gival kal N AUon NG doknong.
EvaAAakTikG Oivetal pia akéun AUon oTnv €mMOMEVN
dlapavela.
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Aoknon 8

Aoknon 8l':

Na ypayete ouvdptnon MAX3 Tou va Géxetal TPEIG AYZH (B):

apIBPOUG Kal Va ETTIOTPEPEI TO PEYIOTO. def MAX3(a,b,c):

if a>=b and a>=c:
MAX=a

elif b>=a and b>=c:
MAX=b

elif c>=a and c>=b:
MAX=c

return MAX




